



## **В Челябинской области и.о. директора детского дома подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении и.о. директора детского дома Коркинского муниципального района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в период 2014-2015 годов подозреваемая произвела оплату административных штрафов за совершение административных правонарушений по ст. 20.22 КоАП РФ (появление в состоянии алкогольного опьянения несовершеннолетнего) из средств несовершеннолетних воспитанников. К данному наказанию она была привлечена, как должностное лицо, не обеспечившее контроль за воспитанниками.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемой меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.04.2017

28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1120238>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---